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1. MEEFHEmCDONT (1) T=PCO
== =
HH:IIE;‘:FME(IH ;Slzﬁﬁﬁ) BT : Bq/BE
REFIFERE LSS PCVH" ABIEYATA Cs-134,Cs-13755HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 wHA Cs-134 Cs-137 &it

1S4 | 2.9E+25K% | 1.9E+25k5% | 2.7E+15Ki% | 3.1E+15k& | 1.0E+7 |3.2E+25ki% | 2.2E+25% | 5.4E+25K%
2%% N 3 3 3 3
P—— 1.4E+3Kii | 6.9E+ 3K/ 1.4E+ 3| 6.9E+3K% | 8.3E+3KiE
Pt 1.5E+1Ki% | 1.2E+1Ki% | 5.6E+8

ARTOMAE | 1.8E+3KiE | 1.0E+4KiH 1.8E+3kw| 1.0E+4Ki | 1.2E+4KiE
HARSh

351 |4.0E+3%Ki | 3.1E4+3k | 5.5E+ 1k [ 3.8E+1Ki#% | 1.9E+9 |4.1E+33ki#| 3. 1E+3%Ki | 7.2E+3Ki%
451 | 7.9E+2kKi#% | 5.8E+2KiE - - - 7.9E+4 25k | 5.8E+ 255 | 1.4E4+ 3%
&85t - 6.6E+3Kiw | 1. 1E+4K5 | 1.8E+4KiE

LLu s

IREAEDES £, ST —RULRWNEENHDFET.

% 1~ 4 5HDCs-134,Cs-137G5HMEIX, 25HEIC DVWTIIHEZREIRISN EARDT OFREHB R OEEHEZ
AHmEF R CiRa D EMEUTE.




1.

EEFHImCDONT (2)

T=PCO

Ht EEHliE (128 55 5Y)

Bifi7 : Bq/B¥

[RFIFEE 5B PCVh®" AEIEIAT A Cs-134,Cs-13765HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 FHAR Cs-134 | Cs-137 ast
154 | 1.1E+25K% | 1.2E+2K3 | 7.2E+1K% | 6.9E+1K#% | 1.2E+7 |1.8E+2Ki| 1.9E+2K | 3. 7E+2K7%
{,E;Zt;% 5.2E+35Ki# | 4.2E+4K5H 5.3E+3Ki% | 4.2E+4K | 4. 7E+4KTE
Pt 3.8E+1Ki | 3.3E+1K# | 5.2E+8
ARTORE | 3.2E+ 3K | 2.5E+4KiHE 3.2E+ 3K | 2.5E+4FK5# | 2. 8E+4KiH
HARS
35 | 3.5E+3%iE | 3.6E+3KiG | 2. 1E+1KE | 2.3E+1 8.1E+8 |[3.5E+3Ki| 3.6E+3Ki | 7. 1E+ 3K
435#E | 6.6E+25Ki | 6.3E+25K i - - - 6.6E+25K5 | 6.3E+25Ki# | 1.3E+ 3K
5&t - 9.5E+3% | 4.5E+45K% | 5.4E+45KT

IREAEDES £, ST —RULRWNEENHDFET.

% 1~ 4 S5HDCs-134,Cs-137G5HMER, 25HEICDVWTIIHEREERISN EARD OSBRI OEEHEZ
AHmEF R CiRa D EMEUTE.

=] ==
2.1 1St =T
1. R FIFELEP
(1) 5 AMBITEASER &5 AMZYME (BiiZBg/cm3) A
Ot E2G 2= ‘
SEE| BE | TS | STLEE | DTLrE
1 7R T
g | C57134 | ND(1.1E-7) | ND(1.1E-7) | ND(9.9E-8)
Cs-137 | ND(9.9E-8) | ND(9.9E-8) | ND(9.7E-8)
Qb AnRE| AR | Bt o/@
EAVN 4.9E-6 4.6E-6 Cs-134 | 2.3E-2
1294l Cs-137 | 2.0E-2

(2) BRIR®REHE : 1.6E+2 m3/h
( 2019%F 18 1 EBHEDFIEIL D ESFAER(4.4E-2m3/s) % FHT)
2. 2=k

(1) 5" AMAERR LY AMIME (B{iZBg/cm?3)

FRERE

iz

OH2RN\yF

1/8

Cs-134

ND(1.5E-7)

Cs-137

ND(9.8E-8)

@5 AMFERHAR

BRI

1HLED/@

EADAS
2448

2.1E-

6 2.7E-06

Cs-134

7.4E-2

Cs-137

4,7E-2

(2) ARTRREEHE

4. BhEFE

RFFE LA +H2EMRM (Cs-134)
RFIFE LB+ ER (Cs-137)

PCVH" AEHEI27h(Cs-134)
PCVH" AEHEY274(Cs-137)
PCVH* AEIBYATA(Kr)

PCVH" ABIEI A7 h(KrR(E < HRE)

1.4E+3 m3/h

=4.6E-6 x 2.3E-2
=4.6E-6 x 2.0E-2
=1.7E+1 x 7.3E-8
=1.7E+1 x 8.3E-8
=4.7E-1 x 2.2E+1

Al

AREFIEN—ESV\EFD
5 AMCIDfEE A

2a/\yF

3. PCVh" 2EEI274
(1) 9 AMAERER T AMIME (B{iZBg/cm?3)

E23:(=]

[RFIFEE
5 ANAITEERT  AYTAMDY
1 SHEFIFZEDOROE D A-5"

3.PCVi" A EE
YA7h

mJ1)\5-

®iE | OPCVH AEEIA7AHO

1/8

Cs-134 ND(1.0E-6)

#iE

PCVH* AZHYAFAE O
BRIF9ME(Bg/cm’)

Cs-137 ND(1.2E-6)

Kr-85

4.7E-1

@5 AMFERHAR
(cps)

AT
(cps)

X EED/@

5% b

Cs-134

1.4E+1 1.7E+1

7.3E-8

t251E

Cs-137

8.3E-8

1.6E+2
1.6E+2
2.2E+1
2.2E+1

X
X
X
X
x 1E+6

(2) BMFEIRERER
x1E+6 +2.7E-6 X 7.4E-2 x 1.4E+3 x
x1E+6 +2.7E-6 x4.7E-2 x 1.4E+3 x
X 1E+6
X 1E+6

=1.0E+7 x 24 x365 x2.5E-19 x0.0022/0.5 x1E+3
IREMMEDEE E, GEH—HURWBENBDET.

2.2E+1m3/h

1E+6
1E+6

2.9E+2Bq/Bki
1.9E+2Bq/Bs ki
2.7E+1Bq/BRE
3.1E+1Bq/Bk
1.0E+7Bq/Bs
9.8E-8mSv/4E
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T=PCO

1. YiSER0E 2. OB T 01-P9 M JDBERT
(1) P ANAITERSR &5 AMIMBE (BEfIBq/cm3) A
FREVH i OFFREEIRLHO H 705-
1/11 Cs-134 ND(15E‘7) i.:::: _______ i ax|m| 1. PES %R
Cs-137 ND(1.0E-7) 7 — - - -
— pef - 3.PCVH AR A
QU AMEHEAR] | BRITES D/ Y27k - HE
5 AMEHE 3.4E-7 1.0E7 |C5134] 4.4E-1 EFFRE S ANBITEREPR A AMZY  mI4-
Cs-137] 2.9E-1 2 SHETFIFR RO

(2) Af#EREmiE : 1.0E4+4 m3/h
2.BAODIRERT 7 1-79M° 2D
(1) 5" AMAIERR (BfIBg/cm3)

3. PCVi 2274

(1) 5" AMAERR &5 AMIME (B{iIBg/cm3)

HEE 2 HEE R AL
111 Cs-134 3.1E-7
Cs-137 3.5E-6

(2) BRImRETE : 1.8E+3 m3/h

4, B EETH

PSR O+BODRRIR T 0-79 M 2R (Cs-134)
PR O+BODRRR T 0-79 M 2R (Cs-137)
PCVH" 2B 27 4(Cs-134)

PCVh* AEHYA74(Cs-137)

PCVH*" 2EIEIA7A(Kr)

PCVH* 2B A7 MK (S <HRE)

2.2 2SHOMRBEE

wmE | wE ®Z§;/:;jl;éf¥ . PCVH" AEIEy A7 M O]

M= 3

11 G134 ND(1.3E°6) RRFIMB(Bg/cm’)

Cs-137| ND(1.1E-6) Kr-85 3.7E+1

@5 AMEERAAR RARIFE HExEED/@
5° AMEZHME 3.3E-6 2.4E-6 Cs-134 | 4.0E-1
Cs-137 3.2E-1

(2) AMTIREFRESR @ 1.5E+1 m3/h

=1.9E-7 x 4.4E-1 x 1.0E+4 x 1E+6
=1.9E-7 x 2.9E-1 x 1.0E+4 x 1E+6
=2.4E-6 x 4.0E-1 x 1.5E+1 x 1E+6
=2.4E-6 x 3.2E-1 x 1.5E+1 x 1E+6
=3.7E+41 x 1.5E+1 x 1.0E+6

=5.6E+8 X 24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E+3

+ 3.1E-7 x 1.8E+3 Xx 1E+6
+ 3.5E-6 x 1.8E+3 Xx 1E+6

1.4E+3Bq/BKRiis
6.9E+3Bq/BEKiE
1.5E+1Bq/BRis
1.2E+1Bq/BE K%
5.6E+8Bq/i¥
5.2E-6mSv/4F

IREIMEDEE £, At —RULRWBENBDET.

ARTORAERRRIG : 138ME/FEZELU T1LH3.56H

T=PCO

1. B R0 2. BIODIRRIR T D-7IMC R ODIRRS
(1) 5 ANBITESER &5 AMIME (BE{iZBg/cm3) A
HHERH A OHFRERfEHO I 2415
N N ! A i
1/11 Cs-134 ND(15E 7) :.:::: _______ R I xlm| 1. HES %R
Cs-137 ND(1.0E-7) - > S S
— - ---- 3.PCVH AEIE i =&
@5 AMNREGIR | BRTS AXED/@ SA7h - tHH
5 AMEHIE 3.4E-7 1.0E7 [C5oi34] 4.4E1 [T S ANBITERPT A AMIY  mI4-
Cs-137 2.9E-1 2 SHERFIFEEOBID -3

(2) BREHERESERE © 1.0E+4 m3/h
2.FODKRERTT " 0-79 M° 2 DR
(1) 5 ANAIERSER (BEfIBg/cm3)

3. PCVi 2274

(1) 5" AMAERR L5 AMISME (B{iZBg/cm3)

FRERH “ig HEERIEA D
1/31 Cs-134 5.3E-7
Cs-137 5.3E-6

(2) BRIm®RETME : 1.8E+3 m3/h

4, ST

HERERRE O+ BOOKRE U 0-79 M 2B (Cs-134)
HERERMRE O+ BODRRIAR U 0-79 M 2B/ (Cs-137)
PCVH* 2 EI23274(Cs-134)

PCVH* 2 EIB3274(Cs-137)

PCVH" ZEIHYA7A(Kr)

PCVH AEIBI AT A(KrRIE <HRE)

— e
o | o | OO T s
37 4] E
11 | C5134] ND(13E6) REFME(Ba/cm’)
Cs-137| ND(1.1E-6) Kr-85 3.7E+1
@45 AMFEEAR BEFE X LED/@
-134 4.0E-1
5° AMEZH4E 3.3E-6 2.4E-6 Cs-13 0
Cs-137 3.2E-1

(2) BETIREFER © 1.5E+1 m3/h

=1.9E-7 x 4.4E-1 x 1.0E44 x 1E+6
=1.9E-7 x 2.9E-1 x 1.0E44 x 1E+6
=2.4E-6 x 4.0E-1 x 1.5E+1 x 1E+6
=2.4E-6 x 3.2E-1 x 1.5E+1 x 1E+6
=3.7E+1 x 1.5E+1 x 1E+6

=5.6E+8 X 24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E+3

InEGMEDES £,

+ 5.3E-7 x 1.8E43 x 1E+6
+ 5.3E-6 x 1.8E+3 x 1E+6

1.8E+3Bq/BEkiE
1.0E+4Bq/BEKiE
1.5E+1Bq/BEKE
1.2E+1Bq/BEKE
5.6E+8Bq/B
5.2E-6mSv/4E

BN —BURWEENHDET.



2.3 3S5HOBt=EE (1)

T=PCO

1. RFIFIE L&D

(1) 5" ANAITERER &5 AMIME (B{iIBg/cm3)
HEE | &iE ()=3i]
17 | C5134] ND(.5E-7)

Cs-137| 4.5E-7

@5 AMEEUEARE | BRI X LED/@
5 AR 6 8E-6 3 b |CST134] 2.2E-2
] Cs-137 | 6.6E-2

(2) BMREERME : 1.9E+2m3/h
( 2019% 18 1RBREDRIER L DEKFER(5.3E-2m3/s)&iHi) 3 SHETFFEEDORORD-5"

2. BEI}/I\VF
(1) 5 AMBIERSE &5 AMIME (BIBq/cm3)

A

1RFIFE LD

4 JARERH U A/ —HEsdE

7405~
Ad

7415~
]|

O

2 .H%?é}l\y F

A

5 AMZIDfEE A

3. PCVI 2EEYA7A

=—A
RRTIEN—ESV\EFRD

RFIFEE

] >
I—ps.xzfﬂﬂyuj URH/\— g

5

>

3.PCVI" AEHEIATA

J4I5-
H

S ANRIEREFR A AMIY  mIS-

(1) 5" AMAERR &5 AMISME (BfiZBg/cm3)

RERE | BE | OERT FHBE | & | OPCVH AEIEATALO -~ PCVH AEIEYATAHO
17 134 ND(1.1E-7) 1y | G134 ND(1.6E-6) "= | BrTsEEBg/m?)
Cs-137| 1.4E-7 Cs-137 ND(1.1E-6) Kr-85 5.2E+1

@9 AMFEUEART | BRI | #ExtEO/@ Q@Y AMREEAR | BRITS | AANLEO/@
9_‘» S 1E6 3 0p.6 | C5134]3.4E-2 9_‘» L 7E5 | sp. |C57134 [9.8E-2
2908 Cs-137 | 4.5E-2 | |E251E Cs-137 | 6.8E-2
(2) BRImREEEHME :3.3E+3 m3/h (2) BREITESREMEE : 3.7E+1 m3/h

2.3 3EHORHEETME (2) T=PCO
4. BPAREE U RN -BRR
(1) 5 ANBIERSER (BfIBg/cm?3)
(2) BERERERHf : 1.4E+3 m3/h
5. FARE U RN -HES SRR
(1) 5 ANBITEFER &5 AMIME (BE{iZBqg/cm3)
FEIE | BAE | OHFREmHO @5 AMFEUHR] | BT | AANEO/@
Cs-134 | ND(1.1E-7) 5 Kb Cs-134[1.9E-2
1/17 y B}
N7 37 ND(7.8E-8) t51E 6.1E°6 6-086 e 37 1.3e2

(2) Br#kssfmiieg :3.0E+4 m3/h

6. HuhEFHE

[RFIFE EEB+HERNY F+ AR U R0/ \— PR +HRRERH U R ) \—HERER i (Cs-134)

3.6E-6
+4.1E-6

X 2.2E-2 x1.9E+2 x 1E+6
X 3.4E-2 x 1.4E+3 X 1E+6

[RFIFE LEB+HEERNy F+PARIERE U A0/ (— B +HRRER Y U AR ) \— HERE& R (Cs-137)

3.6E-6
+4.1E-6

X 6.6E-2 x 1.9E+2 x 1E+6
x 3.1E-2 x 1.4E+3 x 1E+6

PCVH" AEIBYA7h(Cs-134) = 1.5E-5 x 9.8E-2 x 3.7E+1 x 1E+6
PCVh* AEIBYA7A(Cs-137) = 1.5E-5 x 6.8E-2 x 3.7E+1 x 1E+6
PCVh* AEIRIA7A(Kr)

PCVH" 2EIRY AT A(Krif(E < HRE)

=5.2E+1 x 3.7E+1 x 1E4+6

=1.9E+9 x 24 x365 x3.0E-19 x0.0022/0.5 x1E+3

+3.9E-6 x 3.4E-2 x 3.3E+3 x 1E+6
+6.0E-6 x 1.9E-2 x 3.0E+4 x 1E+6

4.0E+3Bq/BEF

+3.9E-6 x4.5E-2 x 3.3E+3 x 1E+6
+6.0E-6 x 1.3E-2 x 3.0E+4 x 1E+6

3.1E+3Bq/BEki
5.5E+1Bq/BF ki
3.8E+1Bq/BEki
1.9E+9Bq/BF
2.2E-5mSv/£E

IREMEDHEE £, SEtH—HURWBENHDET,




2.4 ASHEORLEE

T=PCO

1. BARERE U AT
(1) 5" ZMBITES

-BEiRs
SRS AMIYE (BEfizBg/cm3)

E23:)0=)

i

@OSFPiEfE

FIuyt oy
7° VAR

v

- E&B

1/18

Cs-134

ND(1.3E-7

)[ND(1.8E-7)

ND(1.4E-7)

Cs-137

ND(9.2E-8

)

ND(9.5E-8)

ND(9.6E-8)

@5" AMFEREAR

ARFS

HXEEDO/@

5 A5 E

6.4E-7

6.6E-7

Cs-134

2.0E-1

Cs-137

1.4E-1

T ANAIERSER RUEMIE R D, MEENRA SR EMZRA

(2) BRFRZRSE :5.0E4+3 m3/h
2. FAEIEGE U -BES SR R

(1) 5 ANBITEFER &5 AMIME (BE{iZBqg/cm3)

$RERH

3%

1ARERH UA
AN -

5° AMRERGAY
(34 Fh)

RFIFEE

S ANBIZERRFRT  ASTAMZY mIqs-

4 SHIRFIFZEOROED-5"

(2) AR

3. BUtE5Fh

PARIERE U DN PR R+ BARER L U RN -HER a1 (Cs-134)
=6.6E-7 x2.0E-1 x5.0E+3 X 1E+6 +2.4E-7 x1.1E-2 x 5.0E+4 x 1E+6 = 7.9E+2Bq/RKii
AR U AN PR -+ AR AR U A -HERGES R (Cs-137)
=6.6E-7 x 1.4E-1 X5.0E+3 x 1E+6 +2.4E-7 xX9.1E-3 X 5.0E+4 x 1E+6 = 5.8E+2Bq/F*KiH
IFEIEDHE £, SEtHA—BURWEENHDET,

&Z&1

SO X —3

Ozt O @F AMREVRE | AR¥S LD/ @
Cs-134| ND(1.2E-8) i Cs-134 | 1.1E-2
1/18 " AMEZSME .1E- 4E-
J Cs-137 | ND(9.8E-9) 7 ANIE LA 2487 Cs-137 | 9.1E-3

@fiE : 5.0E+4 m3/h

2. PRRERE LRI -HEsss

T=PCO

A 1 BElOZES PG HMERENEESERIRA NEZFIDT—IMS

SHEMEIRRE = s HH

STEP1 BRIDEHRAARANEZSID L > REHER
YOEFY X NEZAIS.
PRDIzHHWIE < FHIICER TR0

STEP2 A 1EIQZESPHESTENERENEMEE ERY X FEZSDEZLLE

STEP3

- Bl 488HICA 1 ElDZES

SRS EIREAIE

—>&iEE (Cs134.137) [CT—INEEND
- AR D&Y X NEZ Y DIBZHER

- b5 2 DT - DLtz s

)
AR tE=OZR P RETHMERE QY X MEZSDIE

- @

EiiE EE U e ES Ra Y S iR E Z STl
- ERSYA N EZYDT - (COBMEERC T,

EitaERUIZES

CRARST I RE % 5T

- @

EHRAZXNEZSIDT—4H
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1 SHEREOIRmEEHE

T=PCO

W

BT

ERRE (SRR, ZEANNEE. BRREEERENSHETRDD.
sTEHA

1H31H

E"

Vo

JbdLFEE 2.7m. s

P1

P4

V6(P6=0)

ls

37

| |cxm

P

|

L

GERARE"E")

L

1
s2 I S4
Vs (
P3

i

NyFE)

P2

P5

TV5

RFIFER
(AL ER)

1 SHEEROTREEHE

ceammEn [ 1 G
Vi

VO : S SRR (m/s)

V1 EBEFEARE(m/s)
V2: BRI ARRE (m/s)
V3: BRI ARE(m/s)
V4: BERFHE ARE (m/s)
V5: ZE R ARE(m/s)
V6 : BE T ARE(m/s)

P1: EREAIE A (ALR) (Pa)
P2: THREIE S (ALRE) (Pa)
P3: EFRAEIE S (FR) (Pa)
P4: THRAIE S (FER) (Pa)
P5: L E&RE S (Pa)

P6: T/BIRIE 71 (0Pa)
P:BEMNEH (Pa)

S1: #88/ \w FIERIETE (m?)
S2:R/BIFEAFEOERE (m)
S3:R/BZEFERMOEHE (m)
S4:R/BAYHE A DHEEE (m?)
0 EREE (ke/m°)

Cl: REZRECL A LAD

C2: REFZRHHCLATAD

C3: AEFHE(FE R LA

C4: REFZRE(FERATAD

C5: RUE R (LEER)

¢ RARERRE

iy

(33}

T=PCO

10

REZVETHE. LA TRADENIZRDESYEL S,
ERBIALA) :P1=C1 X p xV0°2/(2¢)
A (L&) :P2=C2 X p X V0°2/(2¢)
LERAI(FER) :P3=C3Xx p xV0°2/(2¢)
A (FER) : P4=C4 X p X V0"2/(2¢)

:P5=C5x p xV0"2/(2g)

L&

RIEZP, IRREDIERRIE L LT HE
P1-P=¢ X p xV172/(2g)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p xV372/(2g)
P-P4=¢ X p xV472/(2g)
P-P5=¢ x p X V572/(2g)
P6-P=¢ X p X V672/(2g)

ZRRHBARDIRNSVAR I
(V1 X S4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDERDDEEYI1ETHE
Y=(V1 X 84+V3 X S2+V6 X S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

1)

- (2)
= (3)
-+ (4)
- (5)

- (6)

= (7)

-+ (8)
== (9)
== (10)
=+ (11)

V1,V2, V3, V4, V5, VBI&(6), (7), (8), (9), (10), (1IN RIZLY, POBKAD T, TYIAEAITHEDELSIC

POEXRAET S
Vo (e2] C2 C3 C4 C5 ¢ 1%
(m/s) (kg/m®)
2.74 0.80 —0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m?) (m?) (m?) (m?)
25.48 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.367995 -0.23 0.045999 [ -0.23 -0.184 0 —0.18393
Vi 7 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
212 0.61 1.37 0.61 0.02 1.23 0.00
IN ouT IN ouT ouUT IN OK
XIN  RA
OUT: it
AR 2,086 m®/h

11



£E2 1 SHEERORRERHM T=PCO

BZ EoimREHE (—H)

1H258 1A268 1R278 1A288 1A298 1A308 1A318
)54 B P b JRE B RARE | A& B mEE | RE BfR RAE A B mEE AR B REE ;84 Bff | RARE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i) 09 20 415 00 00 0 08 07 364 0.9 28 423 07 07 305 10 70 449 14 35 680
FILHER | 10 41 677 1.9 1.7 1,256 11 37 709 13 27 872 33 17 2,164 15 63 998 18 33 1,158
LER 16 35 1,130 18 58 1,295 19 77 1,351 25 32 1,784 39 107 2,789 15 17 1072 33 13 2,368
JededERE | 18 25 1,390 35 15.8 2,656 30 65 2279 27 10 2,080 41 78 3141 18 07 1,332 2.7 6.5 2,086
E3: 22 13 1,665 35 07 2,664 20 22 1,499 08 03 571 39 17 2938 00 00 0 2.7 2.7 2,088
JedeEA | 19 22 1434 0.0 00 0 24 17 1,796 0.0 00 0 2.1 02 1,598 00 00 0 2.2 08 1,644
LA 30 03 2,145 00 00 0 12 03 858 00 00 0 00 00 0 00 00 0 19 02 1,358
RERA | 15 03 954 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 17 03 1,118
A 14 0.7 670 00 00 0 00 00 0 00 00 0 0.0 0.0 0 00 00 0 00 00 0
RERE 15 08 e 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0
R 16 1.0 728 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0
MERA | 25 02 1175 00 00 0 00 00 0 55 05 2,600 10 02 470 29 18 1,380 08 02 376
A 13 03 587 0.0 0.0 0 00 00 0 55 28 2,604 08 02 376 2.7 1.7 1273 2.1 08 996
mAmEA | 07 03 329 00 0.0 0 00 00 0 38 32 1,796 00 00 0 21 0.7 987 20 05 940
MER 00 00 0 00 00 0 00 00 0 1.1 28 498 05 02 235 09 03 399 1.6 12 772
FmEAR | 08 15 355 00 00 0 07 03 305 09 25 410 08 07 364 09 20 431 13 20 611
| ﬁ;?mi)g || 20,583 | 53471 I 34,639 | 28,241 I 63,756 18,940 33979

1675 UBEDTHIRERN SREZRBEDX S (CFHE S .

NN I
/I"'?J/%El:ln

Bzl 1/1 ~ 171 | 18 ~ 1/14 | 1/15 ~ 1721 | 1/22 ~ 1728 | 1/29 ~ 1/31 | WEBAT (M) | FENRHE O | BEE @/h)
BRI R () 145,973 248,045 248,270 216,143 116,675 975,106 7105 1,372

THIBEL TVAFHRBO MBI B HA—RLEVMEE N HS.
*: BBRRICEDTRBA O RMBHMER

12

£E3 251 1-79NC /PR E DiRIR 3R ETH T=PCO

Bfilysprs
EJRE SRR, ZENMNEE. BREEERENSHETRDD.
sTEA

1A31H IR 2.7m. s

VO: A KURGE (m/s)
V1 EEiRHEARR(m/s)
(SR V2: BEREARE(m/s)
cj + V7 V3: RE T ARE (m/s)
PSZO Pa P6=0 V4 EEHRHARE (m/s)
v4 v6 V5: BEFHARE (m/s)
3 oS ool m V6 R AL (m/s)
— V7: HERURE (m/s)
P1: ESREIEH (4t) (Pa)
P2: T BIE 1 (F) (Pa)
P2 P3: ERAAIE A (F8) (Pa)
P4: FRAAIE S (3R) (Pa)
P5: R E 71 (Pa)
P6: T/BANE 71 (0Pa)
P:EENIEJ1(Pa)

— - BRI Z
o CRMEADE") S1: 3% ARG F A (m)

Vo S6 s S2: KA QBN ERE (mD)
VST S3: BPIERI EHE (m?)

S4:R/BZER(FILBAOEE (m®)
P3 S

P1
vl —

R =

- FERIBA O AT AL AR O R (m?)
S6: BB O ATEFERIBI O EHE (m)
S7: IR O AT R AIBA O & (m®)
S8: Fa{AIRI O AT R BRERRA O & FE (m?)
S9: FE{RIBI O AT £ &RBAC E#E (m®)
S10: HER 4 VN EHE (mD)

0 EREE (ke/m®)

C1: RERHL)

C2: EERF ()

C3: EEFRE(T)

C4: BLERE(F)

3l

<N o

©

E(I;E%?F C5: BLIEfR (PR E)

¢ RERRE

13
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£E3 251 01-79NC /IR E DiRIR ZRETH T=PCO

REEVETDE, L. TRADENZRDEEYEL D,

ERAIAL) :P1=C1 X p X V0"2/(2g) cee (1)
TR{AI (D) :P2=C2 x p X V0"2/(2g) e (2)
348N (78) :P3=C3 x p X V0"2/(2g) . (3)
TR (B) :P4=C4 x p X V0"2/(2g) e (4)
RE :P5=C5 X 0 X V0"2/(2g) +-+ (5)

REZP. S OERRIEES LT5E

P1-P=¢ X p XV172/(2g) ==+ (8)
P-P2=¢ X p XV272/(2g) e (7)
P3-P=¢ x p xV372/(2g) = (8)
P-P4=¢ X p XV4"2/(2g) =0 (9)
P5-P=¢ X p XV572/(2g) =2 (10)
P6-P=¢ X p xV672/(2g) e (11)

ERRHEABDTR/NSVRARIE
(V1 X S5+V3 X (S1+S52+56)+V5 X (S8+59)+V6 X S4) X 3600=(V2 X S7+V4 X $3+V7 x $10) X 3600

EDEADDEEYIETRE
Y=(V1 X S5+V3 X (S1+52+S6)+V5 X (S8+59)+V6 X S4) X 3600—~(V2 X S7+V4 X S3+V7 X $10) X 3600

V1~V6[(6)~(11)I2&Y, POBBLEDT, TYIANERICHEEESICPDEERETS

Vo C1 Cc2 C3 c4 C5 4 0
(m/s) (kg/m®)
2.74 0.80 —0.50 0.10 —-0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 S10
(m) (m?) (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m) (m?)
2075 0.000 0.340 0.370 0.010 0.230 1.124 0.001 0.000 0.500

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.367995 -0.23 0.045999 -0.23 -0.184 0 -0.18629
Vi V2 V3 \Z V5 V6 \2 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
213 0.60 1.38 0.60 0.14 1.23 5.56 0.00
IN ouT IN ouT IN IN OUTGHER) OK
XIN  RA
OUT: jfith
mEa 3,149 m%/h 14

£E3 251 1-79NC /PR E DiRIR 3R ETH T=PCO

BT EDTmRETE (—751)
1A258 14268 1A278 18288 18298 1A308 18318
8= B RmEE | EE B RAE | RE Bff  RAE R B mEE | EE BER | RRE | EE B | RARE | A& By R
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h)
FE 09 20 0 00 00 0 08 0.7 0 09 28 0 07 07 0 1.0 70 0 14 35 163
BELAER | 10 41 0 19 1.7 2,960 1.1 37 0 1.3 2.7 0 33 17 8328 15 68 1,026 18 33 2272
(i) 16 35 132 18 58 1,344 1.9 77 1,697 25 32 4,090 39 107 8844 15 1.7 0 33 13 6918
JtdkFER | 18 25 0 35 158 5385 30 65 3934 27 10 3,125 41 78 7168 18 07 0 27 65 3,149
Ed: ) 22 13 0 35 07 0 20 22 0 08 03 0 39 17 0 00 00 0 27 2.7 0
ddLEE | 19 2.2 0 0.0 00 0 24 1.7 0 0.0 00 0 21 0.2 0 0.0 0.0 0 22 08 0
Ela: 30 03 0 00 00 0 12 03 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 19 0.2 0
HRLER | 15 0.3 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 0.0 00 0 1.7 03 0
HE 14 07 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0
HEEE | 15 038 0 00 00 0 0.0 00 0 00 00 0 00 0.0 0 0.0 00 0 0.0 00 0
[ 16 1.0 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0
MERA | 25 02 1439 00 00 0 00 00 0 55 05 13,100 1.0 02 0 29 1.8 3246 0.8 02 0
)8 13 03 0 00 00 0 00 00 0 55 28 9,861 08 02 0 27 1.7 108 21 08 0
mEEa | 07 03 0 00 00 0 00 00 0 38 32 3,493 00 00 0 21 07 1,229 20 05 1,139
i) 00 00 0 00 00 0 00 00 0 11 28 0 05 02 0 09 03 0 1.6 1.2 945
mERAEE | 08 15 0 00 00 0 07 03 0 09 25 0 08 07 0 09 20 0 13 20 586
I ﬁfﬁﬂ%? 702 | 98,029 | 38,583 | 61626 164,368 13,965 40678

1675 B DOFHREN SMREZRMEDK S (CFHET .

mREAET

SRAEHARA

~ 1/7 1/8 ~ 1/14 1/15 ~ 1/21 1/22 ~ 1/28 1/29 ~ 1/31 REEEEH () FRA RHARA (h) REE (m/h)

ERREE (m')

99,839 187,056 426,439 343,239 219,011 1,275,583 710.5 1,795

WIBBEL TVSHERD MBI LB HA—BLEVBEL B,
* WHEARICELSKBAORMFMER

15



£E4 3 SHIRFIFEEKSR)\YFOIRREFHE T=PCO

\

B filysprs
ERRE (SRR, ZEANNEE. BRREEERENSHETRDD.
sTEHl

1A31H  JbitdERE 2.7m. s

P4 VO: S SUBEGE (m/s)
<j 1 va V1R AR (m/s)
(PG—\g; T 2/§6—0) V2: ERiRHARE(m/s)
- V3: BERHARE(m/s)
= e V4: B ARE (m/s)
V5: BERH ARE(m/s)
V6: EE;JlLHj]\JﬂE(m/S)
ﬂ) P V2 P1: EFREIEA (AL) (Pa)
P1 BEFFREE - P2: FiRBIES (F) (Pa)
CREED e P2 P3: ERBIE A (F) (Pa)
AV P4: TRAEIE S (3R) (Pa)
P5: EEEBES (Pa)

— P6:T/BINIE 71 (0Pa)
& pe— | AR P RENEN (Pa)
Vo s2 va S1:R/BAYIMA OE#E (m”)
P3 S2:R/BIFHAREMOEHE (m)
S3:R/BZEFERMOGEE (m")
TV5 S4: 28/ \y FIRFEEE (m?)
PS5 0 ELFE (ke/m°)
C1: AEZEGEL)
C2: RERE(E)
C3: AL % ()
C4: EERE(E)
C5: EE R E(LEER)
& RKIERE

S

RFFERE
(GZER)

sramRE) [ PR ADTE")
%

\

£E4 3 SHIRFIFERKIS\YFOIRRIRETHM T=PCO

REEVET L. LRAL FTRAIOEANZ ﬂ@&fa")&fééo

£ (L) :P1=C1 x p X V0"2/(2g) (1)
TRl () :P2=C2 X p X V0"2/(2g) e (2)
L3RI () :P3=C3 x p X V0"2/(2g) e (3)
T3 () :P4=C4 x p X V0"2/(2¢) ---(4)
E@EEH  :P5=C5Xx p XV0"2/(2¢) .ee(5)

WIEZP. RESOENFERE S £T5L

P1-P=¢ x p xV172/(2g) v (6)
P-P2=¢ X p XV272/(2g) e (7)
P3-P=¢ X p xV3"2/(2¢g) ==+ (8)
P-P4=¢ X p X V4"2/(2g) - (9)
P-P5=¢ % p xV572/(2g) === (10)
P6-P=¢& x 0 X V672/(2g) e (1)

ZERREBAZDYRANTVRARK (&
(V1 X 0+V3 X (S1+S2)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDERDOEEYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V6 X S3) X 3600~(V2 X 0+V4 X 0+V5 X $4) X 3600

V1~V6l(6) ~ (1) RIZKY. POBKLGO T, TY INEAITHEEESIC

POIEEHETS
Vo ct c2 c3 c4 c5 I'q 0
(m/s) (kg/m%)
2.74 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 82 83 S4
(m?) (m?) (m?) (m?)
0.00 0.00 6.05 1.01
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.367995 | -023 [0.045999 | -0.23 | -0.184 0 -0.005
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.75 1.36 0.65 1.36 1.21 0.20 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: Fith

mHE 4,396 m/h



\

£E4 3 SHIRFIFEEKSR)\YFOIRREFHE

T=PCO

E N=N=SE=En] —
B EDmREsHim (—H41)
18258 18268 18278 14288 1A298 14308 14318
R Bff | RARE | RE BffE | RAE ;8= 53] REE | EE B RARE | A& B RAE 283 BER : mEE | EE B | R
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
B 09 20 1417 00 00 0 08 07 1,243 09 28 1,443 0.7 07 1,042 1.0 7.0 1,531 14 35 2322
wEE | 10 47 1,650 1.9 1.7 3,063 1.1 37 1,728 13 27 2,125 33 1.7 5277 15 6.8 2433 18 33 2823
JLHER 16 35 2,536 18 58 2,905 1.9 7.7 3,030 25 32 4,001 39 107 6,257 15 17 2,406 33 13 5313
JEER | 18 25 2,930 35 158 5597 30 6.5 4,803 2.7 10 4,384 41 78 6,620 18 0.7 2,807 2.7 65 4,396
Ed:) 22 13 3508 35 07 5613 20 22 3,158 08 03 1,203 39 1.7 6,191 00 00 0 2.7 27 4,401
JtdER | 19 22 3023 00 00 0 24 1.7 3785 00 00 0 21 02 3,368 00 00 0 22 08 3464
Ela: ;8 30 03 4812 00 00 0 1.2 03 1,925 0.0 00 0 00 00 0 00 00 0 19 02 3047
RERE | 15 03 2,326 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 1.7 03 2,727
HAE 14 0.7 2,285 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0
WERE | 15 08 2438 0.0 00 0 0.0 0.0 0 0.0 00 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 00 0.0 0
HRE 16 1.0 2,486 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0
BWERA | 25 0.2 4010 00 00 0 00 00 0 55 05 8875 10 02 1,604 29 18 4,709 08 02 1,283
=8 13 03 2,005 00 00 0 00 00 0 55 28 8887 08 02 1,283 27 17 4,346 21 08 3,400
mEEa | 07 03 1123 00 00 0 00 00 0 38 32 6,128 00 00 0 2.1 07 3,368 20 05 3,208
i 00 0.0 0 00 00 0 00 00 0 1.1 28 1,698 05 02 802 09 03 1,363 16 1.2 2,635
mEAEE | o8 1.5 1212 00 00 0 07 03 1,042 09 25 1,401 08 07 1,243 09 20 1470 1.3 20 2,085
| ;7%:3{.:;)1 H 49,906 I 114,407 | 75,755 | 84,549 | 140416 54,744 81,127
L 7+ » ~ =7 ar = [—=ii
165 BDOFEHRENSHREZRED I D (CFHET D,
NN
I’l—'T-_J /%i Mo
FRAE A 1/1 ~ 1/7 1/8 ~ 1/14 1/15 ~ 1/21 1/22 ~ 1/28 1/29 ~ 1/31 RS () B R AR (h)” RRE (m'/h)
SERREE (m) 357,869 552,548 610,367 528,518 276,288 2,325,590 710.5 3,273
WIIEEL T HFHEROMIBIZLBH TN —HLELEE D BE.
* BB ARICEERRBHMDORAFMER.
—_ IR M N N = =
=& SHEARIERE U A )/ \— DB 251
= 5 3 %I%*—I' N I\—DiF ==n —
=0 3
sl A
VN =N 1=} 7| > a == N S = om
ZERUERE(IHMIEE,. BEANMNEE. BREEERENSEHETRDS.
= res
5Tl
1A31BR Jtdt#EE 2.7m. s
VO: SH KRR (m/s)
V1: HA—RFEHE A RE (m/s)

-E"

A—S RO ER)
VST S6

P5

P4
32 TV4
St S3
Vi P V2
- HN— —_
P1 P2
RFIF
BB
& V6 [‘ 9——
V0 €=t 54 TV3
S7 P3
P5
S5 V5
(R3tBAOED
P
H/3—

(HN—ARFRHEARE (m/s)
T HN—RRHARE (m/s)
(HN—RFTRHARE (m/s)
(AN—RFREARE (m/s)
(HERURLEE (m/s)

P: H/\—AEH1 (Pa)

P1:

P
P.
P

& 0N

P5:

S
S
S3

R =

S4:
S5:
S6:
S7:
(EREE (kg/m”)

o
C1

¢
¢
c4
¢
¢

w N

@

REIEH (L) (Pa)
(FREIERN (7)) (Pa)

s ERBIE RN (F) (Pa)
:FREIEN () (Pa)

L TFEES (Pa)

Bl (—BﬁFEﬁE%(mz)

1 H (—B,%Faﬁﬁﬁ(mz)

2 {—ﬂﬁﬁﬂﬁg(mz)
HN—RREEHE (m?)
HN—KFH ERIERAEE (m?)
H—AERIERIERE (m?)
HRS I RA O ERE (m®)

CEERKGE LA L)
(RERBGR TR ()
CEEREBGE LA (F))
CAEFRBETA(R)
(RERB(ETER
KRR
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Z5

3 %%i%*ﬂﬁ?tﬂ bﬂq jj} \_OD‘; BB iagngmﬁ

T=PCO

BEEVETHE, LA TRADOENFRDESYERD,
EFAI(L) :P1=C1 X p XV0"2/(2g)
TR (RE) :P2=C2 X p X V0"2/(2g)
E3FRMAI(FE) :P3=C3 % p X V0"2/(2¢)
TFMEI (B) :P4=C4 X p XV0°2/(2¢)

EmE

:P5=C5 X p xV0°2/(2g)

REZP. IRRBOERRHEES 5L

P1-P=¢ X p XV172/(2g)
P-P2=¢ X p xV272/(2g)
P3-P=¢ X p xV372/(2g)
P-P4=¢ x p XVA4"2/(2g)
P5-P=¢ x p xV57°2/(2g)

ERARHAZDYRNATVRAHKIE
(V1 X S1+V3 X S4+V5 X (S5+86)) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2+V6 X S7) X 3600

EDERDOEEYIETHE
Y=(V1 X S1+V3 X S$4+V5 X (S5+S6)) X 3600—(V2 X S3+V4 X $2+V6 X S7) X 3600

e (1)
= (2)
e (3)
e (a)
)

e ()
e (7)
e (8)
i)
-+ (10)

V1, V2, V3, V4, V5I%(6), (7), (8), (9), (10)HIzkY, POBEADT. TYIMNERITED LSS

POIEZRET S
VO ci c2 c3 c4 c5 ¢ 0
(m/s) (ke/m*)
2.74 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
N S2 S3 S4 S5 S6 s7
(m?) (m?) (m) (m?) (m?) (m?) (m?)
2.56 0.41 2.56 0.41 0.36 447 4.76
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.367995| -0.23 [0.045999| -0.23 -0.184 ]-0.22382
Vi V2 V3 \Z V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
2.20 0.22 1.48 0.22 0.57 1.75 0.00
IN ouT IN ouT IN OUTHER) OK
XIN A
OUT: ittt
maE 2,407 m%/h 20
SHEPARIER L U/ \— DR R 5¥ T=PCO
S£2Z5 3 SHERNEE URAD/\—DIREERE =P
NE N=NCE=E J—
B EDmBREsHim (—H451)
14250 14268 14278 18280 1A290 18308 18318
TR BER | RARE R B mEE | RE B mAE )53 FfE mEE )::B: 3 B | RiRE 853 53] mEE AE BifE | RiRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h)
B 0.9 20 0 00 00 0 08 07 0 09 28 0 07 07 0 10 70 0 14 35 0
BwAR | 10 47 0 19 1.7 0 11 37 0 13 27 0 33 1.7 2529 15 68 0 18 33 0
E(:i)::8 1.6 35 0 18 58 0 19 7.7 0 25 32 0 39 10.7 7313 15 1.7 0 33 13 4,565
i) 18 25 0 35 158 6523 30 6.5 4,023 2.7 1.0 2,352 41 78 9,097 18 0.7 0 27 65 2,407
El9: 22 13 0 35 0.7 0 20 22 0 0.8 03 0 39 1.7 0 00 00 0 2.7 2.7 0
El4:9:) 1.9 22 0 00 00 0 24 17 0 00 00 0 21 0.2 0 00 00 0 22 08 0
El:3: 30 03 2754 0.0 00 0 12 03 0 00 00 0 00 0.0 0 00 00 0 1.9 02 0
BILHERE | 15 03 0 00 00 0 00 0.0 0 0.0 00 0 00 00 0 00 00 0 1.7 03 0
WA 14 07 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 0.0 00 0
HEHEE | 15 08 0 00 00 0 00 00 0 0.0 00 0 00 0.0 0 00 00 0 00 00 0
HEE 1.6 1.0 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 0.0 00 0
MERA | 25 02 335 00 00 0 00 00 0 55 05 13,661 10 02 0 29 1.8 3679 08 02 0
)8 13 03 0 00 00 0 00 00 0 55 28 9,489 08 02 0 2.7 1.7 0 2.1 08 0
mEEa | o7 03 0 00 00 0 00 00 0 38 32 7929 00 00 0 21 07 0 20 05 0
0.0 00 0 00 00 0 00 00 0 11 28 0 05 02 0 09 03 0 1.6 12 0
0.8 15 0 00 00 0 07 03 0 09 25 0 08 07 0 09 20 0 13 20 0
974 | 103,277 | 26,150 | 61,175 | 153487 6,745 21,732
L > N —N = kX723 ar —= |—=
165 IBOFEHRRNSKWREZFEDI D (CFHET D,
N=N-TT=— DA
mEEAET
BiEC) 11 ~ 1/1 1/8 ~ 1/14 | 1/15 ~ 1/21 | 1/22 ~ 1/28 | 1/29 ~ 1/31 | RERESEH ") | FHESRAM ) | FERE /)
BRI E (m?) 26,348 192,740 310917 280,244 181,965 992,214 7105 1,397

SHYLBEL TV SR EOMEIZ LB FH—HLEMBEHH D,

* R RIS & D ARERRI O R AR FERRL
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=

\

Z6 4 SHRREG URD/\—DlmRE

T=PCO

ELiyaprs

ZERRRE(INEIER. BERINTE. REEERENSETETKD S,
STEHl

18318 kAR 2.7m. s

(O

W

P4
Tv4
S2
V1 e
- s1 h3— 3
U GEEFIAGLD ——@
XA _ S4 (AR
FEFIFEE
Tva
P3
P
V5 HIi—
REBSHLS
HIN—HADFEHA
P5=0
RFFRE
/

4 SEERARIEE UR D) (—

Vo
\al
V2
V3
va4
V5

S RUEGE (m/s)

(D= ARE (m/s)
(A= ARE (m/s)
(AN—RFREARE (m/s)
(HN—RFEHEARE (m/s)
cHA—RFR A RGE (m/s)

P: 51/3—RIE 5 (Pa)

P
p:
P:
P.

B WON =

P5:

S1
S
S

W N

S4:

S

o
C1
G

@

R

C3:
C4:
¢

c ERBIEA LR (Pa)
CTREIEH LR (Pa)

c EFRBIEH (FER) (Pa)
CTREIEA (FER) (Pa)
R/BRIE 71 (0Pa)
HN—TEREERE (m?)
AN—TRRIEHE (m)
HN—EREERE (mD)
HAN—TRREIETE (m)
(BRERIBESHEEEE(mD

(EREE (ke/m°)

(REFRHGEER L)
| RERHBGLRETAD
JENERES - (Cic) - Wk )
ENERES - (Gic) - R )
RAREH R

iR

22

T=PCO

REEVET HE, LA TRADEAEROEEYELS,
EiRAICER) :P1=C1 % p X V0™2/(2g)
TR CIERE) :P2=C2 x p X V0"2/(2g)
EFEI(FR) :P3=C3 x p X V0°2/(2g)
TR (FEE) : P4=C4 X p X V0"2/(2g)

HEZP. IHRMBOERREES LT5L

P1-P=¢ x p xV172/(2g)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p xV372/(2g)
P-P4=¢ X p X V472/(2g)
P5-P=¢ X p xV572/(2g)

TERFREABDTRNTVARIE
(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

EDEEDDEETYIESTHE

1)

e (2)
1 (3)
-+ (4)

=+ (5)
-+ (6)
=i (7)
e (8)
=+ (9)

Y=(V1 X S1+V3 X 84+V5 x S5) X 3600-(V2 X S3+V4 X §2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5[E(5), (6), (7), (8), () RIZLY, PORBEDT, NY1AEDIZEELSIC

POEZRAET S
Vo ci c2 c3 C4 & 0
(m/s) (kg/m°)
2.74 0.80 —0.50 0.10 —0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.367995 -0.23 0.045999 -0.23 0 —0.00158
Vi 3 V3 \Z3 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.74 1.37 0.62 1.37 0.11 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN FEA
OUT: it
WBE 6,205 m®/h
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\

£Z6 4SHEMRELE URD/\—DiFmEESHh

T=PCO

BZ EoimREHE (—H51)

1A25H 1A26H 1A278H 1A 288 18298 1A308 1A318
AE B | REE | AR R RERE | RE B | RERE | AR R REE | AR B | REE | A& B | RARE | EE B | REE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h)
sl 0.9 20 2,401 00 0.0 0 0.8 0.7 2,106 09 28 2,446 0.7 0.7 1,767 1.0 70 2595 14 35 3,934
AR 1.0 47 2,336 19 1.7 4,338 1.1 3.7 2,447 13 27 3,010 33 1.7 7473 1.5 6.8 3,446 18 33 3,998
p )8 1.6 35 3,591 18 58 4114 1.9 17 4,291 25 32 5,666 3.9 10.7 83861 1.5 17 3407 33 1.3 7523
i) 18 25 4,135 35 158 7.899 3.0 6.5 6,780 27 10 6,188 4.1 78 9344 18 07 3,962 27 6.5 6,205
JtE 22 13 6,877 35 0.7 11,004 20 22 6,191 08 03 2,358 39 1.7 12,136 00 00 0 27 27 8,626
ElaA: 3 19 22 4,266 00 00 0 24 17 5343 00 00 0 2.1 02 4,754 00 00 0 22 08 4,890
ElA- 8 30 0.3 6,813 00 0.0 0 12 03 2,725 00 00 0 00 00 0 00 00 0 19 02 4315
HILHE 15 0.3 3294 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 17 03 3,861
RAE 14 0.7 3873 00 00 0 00 00 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0
RARE 15 08 3412 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0
MRA 1.6 10 3479 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0
AR RE 25 0.2 5,596 0.0 0.0 0 00 00 0 55 05 12,385 10 02 2238 29 18 6,572 08 0.2 1,791
A 13 03 3,912 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 55 28 17,342 08 02 2504 27 17 8,481 21 08 6,635
AR 0.7 03 1,567 0.0 0.0 0 00 00 0 38 32 8,553 00 00 0 21 07 4,700 20 05 4477
AfE 00 00 0 00 00 0 00 00 0 1.1 28 2,376 05 0.2 1,122 09 03 1,908 16 12 3,687
i 0.8 15 1,696 00 00 0 0.7 03 1,459 0.9 25 1,960 08 0.7 1,740 09 20 2,058 13 20 2918
| ,ﬁf?mﬂa)ﬁ | 74,599 | 163,640 | 111,052 | 133,917 | 204,503 84,100 124,748
165 IBOFEHRRNSWREZFEDI D (CFHTET D,
WREAE
Bl 11 ~ 1/7 1/8 ~ 1/14 1/15 ~ 1/21 1/22 ~ 1/28 1/29 ~ 1/31 RAEAEH M) SFli T R AARA (h) RARE (m'/h)
ERRRE (m) 534925 841,508 930,609 810,023 413,351 3,530,417 710.5 4,969

HHINIBEL TSI DRBOMIEIZLBE HA—BLBNEEH DD,

* IR RRICR D RRITA O MR MERL

8E7 EZHYVZIORIAMRUBHISRIZA M EZYD L2 R
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T=PCO

g 8
s
‘?6
& 4
~—
B D
o

o KOWLANILTRE. 1/260BEOFRE T, —KH(CIREBRVE FHHENC.
ZoeRAfSES=3=( 19/1/1 ~19/1/31 )
1;1 1/‘8 1715 1/‘22 1/‘29 l
- MP—1 Il MP—2 MP—3 Il MP—4 B MP—5 EE MP—-6 B MP-—7 MP—8

o AEX LR, KEETRE.

BHBIB SR A X HE—F¥5aE (

19/1/1. ~~19/1/31

)

FEFRERSEME 0.00001ANJLIL/cm3 (£ L1134 S TERBEE D53 D)

0.0001
-

£

S
N
=
= 0.00001
=
&
8

4
=
#=  0.000001
1/1
 MP1EEE

1| CHP0 W, ) (N S
1/8
—MP23T A MP 3T _MPAT{E

- 1
S N L PSR | § IS B e £ o B
1/15S 1/22 1/29
MPSiFE MP&IFAE MP 7 - MP8IF{E
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